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Nr sprawy: ABM-ZAKUP-14/2021 

 
 

Wykonawcy 
 
 
W związku z pytaniami zgłoszonymi w sprawie postępowania na najem długookresowy pojazdu 
o napędzie hybrydowym na potrzeby Agencji Badań Medycznych, prowadzonego z wyłączeniem 
przepisów ustawy z dnia 11 września 2019  r. Prawo zamówień publicznych na podstawie art. 2 ust. 1 
pkt 1 ww. ustawy, Zamawiający zgodnie z pkt. 14.3 Zapytania ofertowego, poniżej przedstawia 
odpowiedzi na zadane pytania. 
 
Zamawiający udziela odpowiedzi na następujące pytania Wykonawców:  
 
Pytanie nr 1: 
„Czy samochód przedumowny musi posiadać minimum takie wyposażenie jak samochód docelowy, 
czy jedynie ma być samochodem hybrydowym o nie gorszych parametrach dot. klasy, silnika oraz 
roczniku nie starszym niż 2018?” 
 
Odpowiedź: 
Zamawiający wymaga, aby samochód przedumowny był pojazdem hybrydowym w roczniku nie 
starszym niż rok 2018 o nie gorszych parametrach dot. klasy, silnika niż pojazd o napędzie 
hybrydowym. 
 
Pytanie nr 2: 
„Czy Zamawiający dopuszcza też inne kolory samochodu przedumownego czy wyłącznie czarny?” 
 
Odpowiedź:  
Zamawiający zastrzega, że dostarczony pojazd nie może być w kolorach jaskrawych np.: żółty, różowy, 
zielony, fioletowy, pomarańczowy itp. Zamawiający dopuszcza kolory stonowane: szary, grafitowy, 
czarny, biały, granatowy, odcienie beżu, brązu. 
 
Pytanie nr 3: 
„Czy samochód przedumowny może być samochodem z silnikiem benzynowym?” 
 
Odpowiedź: 
Zamawiający wymaga aby samochód przedumowny był pojazdem o napędzie hybrydowym. 
 
Pytanie nr 4: 
„Czy samochód przedumowny ma również być wyłączną własnością Wykonawcy, czy może być 
samochodem wziętym w leasing?” 
 
Odpowiedź: 
Zamawiający wymaga, aby samochód przedumowny był wyłączną własnością Wykonawcy. 
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(Kierownik zamawiającego lub jego pełnomocnik) 
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